

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

20170 *Corrección de errores en la Resolución de la Subdirección General de Planificación y Gestión de infraestructuras y Medios para la Seguridad por la que se convoca licitación, mediante procedimiento abierto, para el suministro de material fungible: reactivos y kits de plataforma robótica, con destino a los laboratorios de biología-ADN de la Comisaría General de Policía Científica.*

Corrección de errores en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado de 10 de junio de 2009, n.º 140,

9.- Apertura de ofertas.

d) Fecha: Donde dice: "3 de julio de 2009". Debe decir: "9 de julio de 2009".

Madrid, 10 de junio de 2009.- El Secretario de Estado de Seguridad, P.D. (Orden INT/2853/2006 de 13 de septiembre), EL Subdirector General de Planificación y Gestión de Infraestructuras y Medios para la Seguridad, P.A (Res. Secretario de Estado de Seguridad 20/08/2008), La Jefa de Área de Gestión Económica y Contratación, Virginia Fernández del Castillo Suardíaz.

ID: A090046929-1